



**PROCES – VERBAL**

*Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Sector 2  
din data de 14.07.2023*

Lucrările ședinței se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință, începând cu orele 10:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale” din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Christigiilor nr. 11- 13, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- Doamna Donca Mihaela – Șef Serviciu Contencios - conform Notei nr.126392/12.07.2023 întocmită de Direcția Management Resurse Umane, însoțită de cererea cu nr. 125990/ 11.07.2023 a doamnei Niță Elena, Secretar General al Sectorului 2, de efectuare a concediului de odihnă în perioada 13-14.07.2023;
- Doamna consilier local Badea Anda Simona - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, doamna Donca Mihaela face prezența consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenți 25 consilieri locali, doamna consilier local Catone Magdalena-Marta și domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel fiind absenți. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit., „a” din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și procedura de desfășurare on-line a acesteia. Dispoziția Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1332/ 07.07.2023 a fost adusă la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Christigiilor nr. 11 – 13/site-ul instituției, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ.

**ORDINEA DE ZI**

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea redeunerii cererii de finanțare cu titlul “Modernizarea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu” la secția publică de proiecte necompetitive APEL: NRR/2022/C13/MMSS/12. Tinta 395

VIZAT  
spre neschimbare  
SECRETAR GENERAL

VIZAT  
spre neschimbare  
SECRETAR GENERAL

(Runda 2) “Reabilitarea/Renovarea Infrastructurii Sociale pentru persoanele cu dizabilități”, Componenta 13 Reforme sociale din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR);

Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București.

Doamna Donca Mihaela Ginta, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Vom efectua prezența prin apel nominal: Anghel Florin, Badea Anda Simona, Calotă Constantin Emilian, Chirilă Alexandra Elena, Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena Daniela, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vasile Silviu, Nedelcuț Radu, Nicolescu Claudiu, Panaitescu Andrei Tudor, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuța, Predescu Matei Petre, Săftoiu Elwis Claudiu, Waspusch Virgiliu Gabriel. Ședința se poate desfășura în condiții de legalitate.

Doamna consilier local Badea Anda Simona președinte de ședință: Trecem acum la votul pe ordinea de zi.

*Se supune la vot **Ordinea de zi a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 14.07.2023 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul evorum: DA -25, NU -0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

*Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Calotă Constantin- Emilian: PENTRU.*

Doamna consilier local Badea Anda Simona președinte de ședință: Intrăm pe ordinea de zi, punctul 1. Avize pentru acest proiect, fiind singurul de pe ordinea de zi, din partea Comisiei de buget, avizul este Favorabil. Comisia de urbanism, domnule Panaitescu?

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Favorabil!

Doamna consilier local Badea Anda Simona președinte de ședință: Menționez că acest proiect are și un amendament din partea executivului pe care toți l-am primit prin





email încă de ieri, alaltăieri. Dacă nu mai sunt alte discuții și comentarii, aș trece în primul rând la votul pe amendamentul executivului.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Doamna președinte, vreau să vă spun și eu ceva!

Doamna consilier local Badea Anda Simona președinte de ședință: Vă rog!

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Nu înțeleg de ce acest proiect nu a fost trecut prin Comisia de Protecție socială, să primească avizul!

Doamna consilier local Badea Anda Simona președinte de ședință: Da aici este o discuție legată de, îmi cer scuze, vă aud foarte slab.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Cred că este o scăpare, pentru că într-adevăr la Comisia de Protecție socială trebuia introdus acest proiect, să primească avizul.

Doamna consilier local Badea Anda Simona președinte de ședință: Posibil să fie o scăpare. Luăm intervenția dumneavoastră, v-aș ruga s-o limitați la 5 minute și apoi pornim votul.

*Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre pentru aprobarea redepunerii cererii de finanțare cu titlul "Modernizarea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu" la secția publică de proiecte necompetitive APEL: NRR/2022/C13/MMSS/I2. Tinta 395 (Runda 2) "Reabilitarea/Renovarea Infrastructurii Sociale pentru persoanele cu dizabilități", Componenta 13 Reforme sociale din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR);*

Domnul avocat Mitran Marius: Sper să fie sub 5 minute. Prima chestiune, alături de lipsa avizului de la Comisia socială, ceea ce este evident că trebuia să existe. Am o, s-o numim interpelare în legătură cu Nota justificativă. Se spune că s-au solicitat oferte de preț! Văd că jumătate din valoarea acestei investiții presupune achiziționarea a 2 aparate, poziția unu și 13 din anexă și așa avea și eu o întrebare. De unde s-au solicitat aceste oferte și care este valoarea intensității magnetice pentru aparatul de la poziția 13, care costă 100.000 lei? Pentru că la această valoare există un singur aparat în piață și vreau să știu, există o singură ofertă sau mai multe? Asta pe de o parte. După ce eventual primim un răspuns la această chestiune, am un alt aspect de adus în discuția consiliului legat de DGASPC, dar cu un spectru mai larg de probleme.

Doamna consilier local Badea Anda Simona președinte de ședință: Nu știu dacă avem în sală pe cineva care acum ne poate da acest răspuns, însă am preluat întrebările dumneavoastră și urmează să primiți un răspuns, să se noteze și în procesul verbal, că urmează să primiți un răspuns în scris la aceste întrebări!

Domnul avocat Mitran: Vă mulțumesc, sper să primesc răspuns pentru că la celelalte, din păcate nu am primit și dacă-mi îngăduiți cea de-a 2-a chestiune, știți că am discutat de-a lungul timpului despre problemele de la DGASPC, am solicitat și înființarea unei comisii speciale sau mixte, consiliul urmând să decidă care este formula adecvată. Din păcate, la un moment dat s-a apreciat că nu ar trebui, pentru că nu este o infracțiune, să ții copiii 2 ani de zile în centre infestate cu ploșnițe și în acest context nou creat sau

VIZAT  
spre neschimbare  
SECRETAR GENERAL

VIZAT  
spre neschimbare  
SECRETAR GENERAL



apărut, nu credeți că ar trebui să reanalizăm această solicitare a mea și a altora sper, în condițiile în care am aflat de dată recentă, pentru că au început să ne caute oamenii, că și personalul din apartamente a fost închis în pandemie, în aceste condiții! Nu credeți că ar trebui o analiză mai atentă, măcar acum, când avem acest context legat de bătrâni și zic eu și despre copii, ar trebui să discutăm puțin!

Doamna consilier local Badea Anda Simona președinte de ședință: Vă mulțumesc și eu și solicitarea aceasta este notată. Având în vedere că nu este la subiectul proiectului, propun să trecem la votul pe amendamentul executivului.

*Se supune la vot, **Amendamentul nr.3323/ 11.07.2023 la punctul nr.1, proiectul de hotărâre pentru aprobarea redepunerii cererii de finanțare cu titlul “Modernizarea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu” la secția publică de proiecte necompetitive APEL: NRR/2022/C13/MMSS/I2. Tinta 395 (Runda 2) “Reabilitarea/Renovarea Infrastructurii Sociale pentru persoanele cu dizabilități”, Componenta 13 Reforme sociale din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 1.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

**PENTRU:** - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

**ÎMPOTRIVĂ:** -

**ABȚINERE:** -

**NU VOTEAZĂ:** - Dincă Adrian.

*Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Lăzăroiu Ioana Gela, **PENTRU.***

*Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Chirilă Alexandra Elena: **PENTRU.***

*Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Calotă Constantin- Emilian: **PENTRU.***

*Se supune la vot, cu **amendament punctul nr.1, proiectul de hotărâre pentru aprobarea redepunerii cererii de finanțare cu titlul “Modernizarea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu” la secția publică de proiecte necompetitive APEL: NRR/2022/C13/MMSS/I2. Tinta 395 (Runda 2) “Reabilitarea/Renovarea Infrastructurii Sociale pentru persoanele cu dizabilități”, Componenta 13 Reforme sociale din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență***



(PNRR) și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Lăzăroiu Ioana Gela, **PENTRU**.  
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Calotă Constantin- Emilian: **PENTRU**.

Doamna consilier local Badea Anda Simona, președinte de ședință: Vă mulțumesc tuturor, închidem ședința! O zi frumoasă!

Nemaifîind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, doamna președinte de ședință Badea Anda Simona declară ședința închisă, la orele 10:13 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BADEA ANDA SIMONA

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2,  
ELENA NIȚĂ



Prezentul proces – verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: \_\_\_\_ - DA, \_\_\_\_ - NU, \_\_\_\_ - ABȚ., în ședința \_\_\_\_\_ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de \_\_\_\_\_, 2023.

